



TROJKA

Info list

Rímskokatolícka farnosť sv. Košických mučeníkov, Humenné - 31. 5. 2020 - X. č. 6

Slovko farára

„Pane, radšej mi nedóveruj! Dnes by som ťa mohol zradiť.“ Tieto slová patria svätému Filipovi Nerimu, zakladateľovi oratoriánov - a boli jeho modlitbou.

Možno pri nich si povieme, že to presne vystihuje posledné naše dni - dni neistoty. Neverili sme pomaly nikomu. Báli sa stretnutiu s našimi deťmi, rodičmi i priateľmi. A aj dnes pri našich spoločných chvíľach badáme neraz známky napätia. Čo môžem a koľko toho je už dovolené? Pozeráme na vyhlásenia hlavného hygienika a tlačíme tie fázy rýchlo dopredu...len...

Len pritom nesmieme zabudnúť žiť. Žiť dobre. Žiť s Bohom. Aj preto chcem najprv poďakovať všetkým, ktorí ste od 18.marca dennodenne za každého počasia prichádzali k dverám kostola a zotrvali v modlitbe pred Eucharistickým Kristom. Bolo to pre mňa veľkým povzbudením a vašim krásnym svedectvom života s Bohom. Dennodenne sme potom o 17:00 hodine žehnali s Kristom v monštrancii celej farnosti a srdcu blízkych. Chcem poďakovať všetkým, ktorí ste



hneď po otvorení kostolov prišli a zapojili sa do dodržiavania hygienických pravidiel v sakrálnom priestore. Ženám za upratovanie a chlapom za dezinfekciu pri dverách, ale aj v celom kostole. Aj vďaka vášmu prístupu mnohí získali dôveru a chuť vstúpiť do kostola. Tretie poďakovanie chcem venovať kurátorovi Tomášovi Krškovi a Stanovi Mikitovi. Títo dvaja totiž

stáli za našimi internetovými prenosmi svätých omší z nášho kostola. Venovali čas a námahu, aby sme boli s vami. Bez nich by sa žiaden prenos neuskutočnil.

Nakoniec chcem poďakovať celému „tímu“, ktorí s nami prežili veľkonočné obrady. To chcenie osláviť Boha v takomto namáhavom čase bolo neskutočné. Ďakujem preto kantorkám Majke a Katke, bratom Matúšovi, Jožkovi a Lukášovi, Stanovi, Tomášovi a kaplánovi.

Zaiste, tých ďakovaní by malo byť viac. Nezapúdam ani na tých, ktorí ste nás podporili aj finančne - zaslaním daru na účet, či vložením milodarů do pokladničky

- pokračovanie na 2. str. -

pri dverách. Aj vďaka vám sme mohli v pokoji pokračovať v splácaní úveru i investovaním do úpravy dvora.

A čo ďalej? Pred týždňom sme mali slávnosť birmovania. O tom viac sa dočítate v ďalšom článku. No ako farár chcem pochváliť birmovancov a ich blízkych za krásnu slávnosť a aj za pomoc pri príprave lode kostola. Chlapci a chlapi sa poriadne zapotili pri vynášaní lavíc a stoličiek. Ďakujem za pomoc.

Ak Boh dá, 21. júna budeme sláviť odpustovú slávnosť v Lackovciach - hlavným kazateľom by mal byť o. Marcel Jurč, kňaz UPC Košice. Následne o týždeň na 28. júna sme naplánovali slávnosť prvého svätého prijímania.

Okrem toho v mesiaci jún, ak Boh dá, by sme mali zrealizovať servis zvonov na farskom kostole a úpravu balkónov z dôvodu havarijného stavu (zatekajú nám steny). Aj pre mňa je veľkou radosťou a výzvou rozhodnutie kurátorov Lackoviec pustiť sa do výmeny okien za vitráže. Ak nám Boh požehná a nájdeme aj ochotných darcov, vitráži by sme sa mohli dočkať už za pár mesiacov. Dielo by nám mal zrealizovať pán Mgr. art. Jaroslav Drotár, s ktorým sme začali rokovať a pripravovať daný projekt.

Máme sny a to nás posúva ďalej. Verím, že sny sa stanú skutočnosťou. Nielen tie naše farské, ale aj naše osobné. Lebo tým najväčším je stretávať sa s vami u nás doma v našom kostole a pastoračnom centre.

Prosím preto o modlitbu za nás kňazov, pre ktorých už o pár dní príde ďalšia výzva. Aby sme žili evanjelium - radostnú zvesť čo najlepšie. Prosím o modlitbu za prvoprijímajúce deti, za novokňazov a za všetkých, čo patria do našej farnosti a sú nášmu srdcu blízki.

Jozef Kozák, farár

BIRMOVKA 2020



Ešte len prednedávnom pribudol na našu stránku článok o prvej duchovnej obnove birmovancov. A dnes, nevedno ako či kedy, už máme za sebou aj samotnú birmovku. Rozhodne neľutujeme, že sme sa všetci pravidelne a zodpovedne pripravovali na túto slávnosť spolu s našimi animátormi Jankou, Maťom, Jankom a kaplánom Marekom. Pretože keď sme pred tromi týždňami obdržali správu o birmovke, údajne sa konajúcej 24.5.2020 (v nedeľu), naše zaskočenie netrvalo dlhšie, než by bolo nutné (niežeby nám naň aj ostalo toľko veľa času).

Sviatosť birmovania vyslúžil otec biskup Marek Forgáč, ktorému ďakujeme aj za osviežujúco podporujúce slová z kázne. (Tiež aj za pomoc pri výbere a kúpe nových - pohodlnejších topánok :) V nedeľu sme sa za prítomnosti našich najbližších rozhodli, že sa otvárame pre prítomnosť Ducha Svätého. Dnes je na nás aby sme naše rozhodnutia každým ďalším dňom potvrdzovali. Opäť raz ďakujeme odvážnym birmovným rodičom, našim animátorom, pánu kaplánovi a farárovi, speváckemu zboru, tímu zručných technikov za internetový prenos a všetkým ostatným, vďaka ktorým sme naozaj prežili najkrajšiu slávnosť široko ďaleko.

Diana Dudová



O Z N A M Y

Dnešnou nedeľou sa končí Veľkonočné obdobie.

Prosíme veriacich, ktorí chodievajú do KBM a dali úmysel sv. omše v mesiaci marec a apríl, aby si všimli, že v nasledujúcom týždni budú niektoré úmysly slúžené vo farskom kostole o 12:00 hod.

Vysluhovanie sviatosti zmierenia 1.6 - 5.6.2020	Humenné	Pondelok	11:00-12:00
		Utorok	
		Streda	
		Štvrtok	11:00-12:00 16:30 - 18:00
		Piatok	11:00-12:00
	Lackovce	Pondelok	16:30 - 17:30

V prvopiatkovom týždni bude farská kancelária zatvorená. (1.6 - 5.6.2020)

Z rozhodnutia arcibiskupského úradu nám bola zmenená e-mailová adresa na:

he.sidl3@abuke.sk

PORIADOK BOHOSLUŽIEB

1. 6. 2020 - 7. 6. 2020

	Farský kostol KM	Lackovce
Pondelok 1.6. Preblahoslavenej Panny Márie, Matky Cirkvi	12:00 úmysel z KBM – ZBP Emília „70“ 18:00 + Ján Šafa, 1. v. yr.	17:30 + Mária Behúnová
Utorok 2.6.	12:00 úmysel z KBM ZBP Anna 18: 00 ZBP Ivana	
Streda 3.6. Sv. Karola Lwangu a spol., mučeníkov	12:00 úmysel z KBM + Agnesa, Ján 18:00 za dary DS a ZBP pre rod. Mariána a Marty	
Štvrtok 4.6 Nášho Pána Ježiša Krista, Najvyššieho a Večného Kňaza	12:00 úmysel z KBM ZBP Mária, Michal 18: 00 + Milan	
Piatok 5.6. Sv. Bonifáca, biskupa a mučeníka	12:00 úmysel z KBM + Andrej 18:00 sv. omša detí + Ladislav	17:30 + Alžbeta, Ján, Michal, Anna (Roman)
Sobota 6.6. Sv. Norberta, biskupa	8:00 Ruž. bratstvo 18:00 + Michal, Veronika	
Nedeľa 7.6. Najsvätejšia Trojica	7:30 ZBP Helena „70“ 9:00 Na úmysel celebranta 10:30 Pro populo 15:00 ZBP Jozef „80“	8:00 Na úmysel celebranta 10:00 Na úmysel celebranta

Bohoslužby vyčlenené pre ľudí nad 65 rokov a seniorov sú **zvýraznené**.

Prosíme vás, aby ste rešpektovali časy a pokyny usporiadateľov.